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YBaxxaemas Omnbra! CHUXKeHa TOJBUKHOCTD U BEICKOAS BS3KOCTD - 3TO MOET ObITh IPUYNHOU
OTCYTCTBUSI O€pPEMEHHOCTH €CTECTBEHHBIM IyTeM. Pe3ybTaTa OOHOM CIIepMOrpaMMbI Majlo JJIs
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
crepMaToreHesa) ¢ CoOJOleHUEeM BCex ITpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIkorosi, 6aHu U CayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crienoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MeHeHNH (MHGEKINY, BOCIIaJIeHNsI, BapUKOIleTe,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



